
  يبسمه تعال
   1386ماه   ارديبهشت )شبانه  – گاه گيلاندانش( Iالکترونيک  درس ميان ترمامتحان 

  قهيدق 120:مدت امتحان :                                           ييشماره دانشجو:                                                     ينام و نام خانوادگ
،  D3 و    D2های دويو د Ω Rf 25 = مقاومتولتی  0.6و ولتاژ آستانه  نانو آمپر 1ع معکوس اان اشبيکونی با جريليس D1ود ير ديدر مدار ز

ود را محاسبه يان و ولتاژ هر ديجر. ندسته Ω Rf 20 = سری مقاومتولتی  0.2ولتاژ آستانه  ،کرو آمپريم 10ع معکوس اان اشبيمی با جريژرمان
  .است Ω R=1000و  VI = 10 Vلی ولت يم VT  ،25. ديکن

 
    Aدر مدارزير با فرض باز بودن سويچ  -2

1. PIV را براي ديود   D1   نيدمحاسبه ك. ) VD on = 0.7 V (  
  )هرتز است 50فرکانس برق شهر ( Vo1فركانس ريپل خروجي  .2
  چرا ؟ . براي كاهش ريپل خروجي مدار، افزايش ظرفيت خازنها چه مشكلي را امكان دارد پيش بياورند .3

}. را محاسبه نماييد  Vo1خروجي  DC ولتاژ .4 }
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   R=1K Ω. بدست آوريدرا  Vi(t)  - Vo(t) مشخصه در مدار زير با ايده آل فرض کردن ديود ها ،  -3

 
م کنندگی يب تنظيس و ضريب تضاريضر ؟کنيدتعيين ه يکرد درست منبع تغذرا برای کار ان باريجر حدودر يدر مدار ز -4

  .ديز محاسبه کنيولتاژ مدار را ن
Vz1= 20 V, Vz2= 10 V, rz1 = rz2 = 3 Ω,  
Pz1, max=1.8 W, Pz2, max=1.5 W, 
Iz2, min = 10 mA, Iz1, min = 10 mA,  
VI=30 V, R1 = 67 Ω, R2 = 70 Ω  
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